



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
MINISTARSTVO GOSPODARSTVA  
I ODRŽIVOG RAZVOJA

ZAVOD ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I PRIRODE

Zagreb, 2. siječnja 2024.

## Upute za popunjavanje izvješća o biološkoj obradi na mjestu nastanka za izvještajnu 2023. godinu

Temeljem članka 29., stavka 1. Zakona o gospodarenju otpadom (NN broj 84/21) pravna i fizička osoba – obrtnik može nakon što ishodi dozvolu za gospodarenje otpadom započeti i obavljati djelatnost oporabe i zbrinjavanja otpada za koju je izdana ta dozvola.

Iznimno od gore navedene odredbe stavka 1., obradu vlastitoga otpada bez ishođenja dozvole za gospodarenje otpadom može obavljati izvorni proizvođač otpada koji je pravna osoba ili fizička osoba – obrtnik ako biootpad koji je nastao njegovim obavljanjem djelatnosti obrađuje biološkom obradom na mjestu nastanka tog otpada te nastali produkt obrade ne stavlja na tržište, već ga koristi na mjestu nastanka toga otpada i o tome dostavi izvješće Ministarstvu gospodarstvu i održivog razvoja do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu.

U nastavku su upute za popunjavanje izvješća o biološkoj obradi na mjestu nastanka. Ispunjeni obrazac izvješća o biološkoj obradi na mjestu nastanka potrebno je dostaviti na e-mail adresu [statistike.otpada@mingor.hr](mailto:statistike.otpada@mingor.hr). Za dodatne upute i pojašnjenja možete nas kontaktirati na ranije spomenutu e-mail adresu ([statistike.otpada@mingor.hr](mailto:statistike.otpada@mingor.hr)).

### Opći podaci o pravnoj/fizičkoj osobi – obrtniku koja biootpad koji je nastao njegovim obavljanjem djelatnosti obrađuje biološkom obradom na mjestu nastanka

NAZIV PRAVNE OSOBE ILI FIZIČKE OSOBE - OBRJNIK (IZVORNI PROIZVOĐAČ OTPADA):	Upisati službeni i puni naziv pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnika. Podatak uskladiti s podacima iz <a href="#">Sudskog registra</a> i/ili <a href="#">Obrtnog registra</a> .
OIB:	Upisati jedanaestero znamenkasti osobni identifikacijski broj (OIB) pravne ili fizičke osobe – obrtnika.
MBO/MBS:	Upisati matični broj obrta ili matični broj subjekta trgovačkog suda.
Broj obrtnice:	Upisati broj obrtnice
ADRESA SJEDIŠTA:	Upisati adresu sjedišta pravne ili fizičke osobe – obrtnika. Kao pomoć koristiti <a href="#">Sudski registar</a> . Adresa

	<i>sadrži naziv ulice i kućni broj, naziv jedinice lokalne samouprave<sup>1</sup>, poštanski broj i naziv županije.</i>
Ulica i broj:	<i>Upisati ulicu sjedišta i kućni broj.</i>
Naziv JLS:	<i>Upisati naziv JLS za koju se ispunjava izvješće.</i>
Poštanski broj:	<i>Upisati poštanski broj.</i>
Županija:	<i>Iz padajućeg izbornika odabrati županiju.</i>
ADRESA LOKACIJE PROVOĐENJA BIOLOŠKE OBRADU:	<i>Upisati adresu lokacije provođenja biološke obrade. Adresa sadrži naziv ulice i kućni broj, naziv JLS, poštanski broj i naziv županije.</i>
Ulica i broj:	<i>Upisati ulicu provođenja biološke obrade i kućni broj.</i>
Naziv JLS:	<i>Upisati naziv JLS za koju se ispunjava izvješće.</i>
Poštanski broj:	<i>Upisati poštanski broj</i>
Županija:	<i>Iz padajućeg izbornika odabrati županiju.</i>
NKD DJELATNOST USLIJED KOJE NASTAJE BIOOTPAD:	<i>Upisati glavnu djelatnost prema važećoj Nacionalnog klasifikaciji djelatnosti – NKD razred.</i>
KONTAKT OSOBA:	<i>Upisati kontakt podatke osobe koja ispunjava izvješće.</i>
Ime i prezime:	<i>Upisati ime i prezime kontakt osobe.</i>
Telefon:	<i>Upisati kontakt telefon.</i>
E-mail:	<i>Upisati kontakt e-mail.</i>
POVEZNICA NA MREŽNU STRANICU:	<i>Upisati poveznicu na mrežnu stranicu.</i>
IZVJEŠĆE ZA GODINU:	<i>Trenutno se prikupljaju podaci za izvještajnu 2023. godinu.</i>
NAZIV UREĐAJA ZA BIOLOŠKU OBRADU OTPADA:	<i>Upisati naziv uređaja za biološku obradu otpada.</i>
KAPACITET UREĐAJA ZA BIOLOŠKU OBRADU OTPADA (t/god):	<i>Iz tehničke specifikacije uređaja prepisati kapacitet uređaja za biološku obradu otpada. Upisati godišnji kapacitet uređaja u tonama (tona/god).</i>

Vrsta otpada koja je ušla u postupak biološke obrade - Ključni broj otpada iz Kataloga otpada:	<i>Upisati sve ključne brojeve otpada koji su ušli u postupak biološke obrade na mjestu nastanka.</i>
Količina (tona):	<i>Upisati količinu otpada koja je ušla u postupak biološke obrade na mjestu nastanka u tonama ili metrima kubnim (m<sup>3</sup>). Upisuje se masa svježih tvari.</i>
Količina (m <sup>3</sup> ):	
Vrsta produkta nastalog nakon biološke obrade otpada:	<i>Upisati vrstu produkta nastalog nakon biološke obrade otpada (npr. kompost).</i>
Količina (tona):	<i>Upisati količinu produkta nastalog nakon biološke obrade otpada u tonama ili metrima kubnim (m<sup>3</sup>).</i>
Količina (m <sup>3</sup> ):	
Svrha u koju je iskorišten nastali produkt:	<i>Upisati svrhu u koju je iskorišten nastali produkt.</i>
Lokacija korištenja (adresa):	<i>Upisati adresu korištenja nastalog produkta.</i>
Lokacija korištenja (Katastarska općina):	<i>Upisati katastarsku općinu na kojoj se koristi nastali produkt.</i>
Lokacija korištenja (Katastarska čestica):	<i>Upisati katastarsku česticu na kojoj se koristi nastali produkt.</i>

Odgovorna osoba:	<i>Upisati ime i prezime odgovorne osobe.</i>
Mjesto i datum	<i>Upisati mjesto i datum ispunjavanja izvješća.</i>

<sup>1</sup> U daljnjem tekstu: JLS